
 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 4. oktober 2021  
 

Deltagere: alle undtagen Michael  
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt  

 

2. Siden sidst fra ledelse og administration v/Jon og Tia 

Nyt rengøringsfirma (et vi tidligere har brugt) 

Kontaktet kommunen vedr. loft v. Elevstalden der kommer tømrer mandag i næste uge.  

Der er blevet ordnet ridebunde. 

Møddingsprojekt – Kommunen har godkendt møddingen som den er, da den bliver tømt ca. 

hver 10 dag, så behøver den ikke dækkes til. 

Jon har fået job som underviser på Blue Horse et par gange om ugen. Det har ingen påvirkning 

på den daglige drift, Jon fortsætter som hidtil.  

Der arbejdes fortsat på hest til elevstalden.  

Rotter er fortsat et stort problem. Der er blevet lukket huller flere steder, men det er fortsat en 

stor udfordring.  

 

3. Meddelelser fra formanden 

Der er søgt 2:1 ordningen til barrierer i ridehallerne.  

Vi har fået bevilget ca. 11.000 kr fra Genaktiveringspuljen. Der bliver i den forbindelse holdt en 

springaktivitet inden d. 25/10 - beridereleverne står for arrangement. 

 

4. Prioriteringsliste 

4.1. Loftet i elevstalden  

4.2. Dressurbanen i haven og muslingebanen  

4.3. Ny harve 

4.4. Evt. Folde ved det trekandtede område ved privatfoldene. Græsset bliver slået.  

 

5. Meddelelser fra udvalgsposter 

5.1. Forretningsudvalg – herunder økonomisk rapport 

5.1.1.Status per 31/08 for 2021 budget - Det ser fornuftigt ud i forhold til budgettet.  

Albani fonden søges til hegn omkring trailerbanen og grusspringbanen.  

 

5.2. Stævneudvalg  

VM kvalifikationsstævnerne har haft stor tilslutning.  

5.-7. november parastævne (ligger i kalenderen)  



 

 

20.-21. november (ligger i kalenderen) 

 

5.3. Aktivitets og elevskoleudvalg  

Elevstævne i weekenden gik godt. Der var problemer med at få hjælpere til cafeteriet og i  

stalden. 

Vi undersøger mulighed for om der skal indføres krav om at hvert medlem ligger x antal 

timer til arrangementer i klubben, ligesom man gør i f.eks. mange fodbold og 

svømmeklubber. 

Der arrangeres pudsedag den 30. 10 ifm arbejdsdagen. 

Det vil blive arrangeret fællesspisning på en hverdagsaften indenfor den næste månedstid. 

(undtagen første tirsdag i måneden eller 28. nov) 

 

  

5.4. Cafeterieudvalg 

Det har været et godt elevstævne.  

VM stævnet gav også godt. 

 

5.5. Marketing- og sponsorudvalg 

Vi rykker Fyns Rideudstyr for betaling af skilt i hallen  

5.5.1. 2:1 puljen er søgt 

5.5.2. DIFs foreningspulje søges om belægning mellem elevstalden og privatstalden.  

 

6. Vigtigste punkter fra DRFs halvvejsmøde 
Der bliver mere styr på stævner ikke ligger oven i hinanden fremover.  
 
 
7. 2 x 4 frivillige til kæphestespringning til magic days i Odense i efterårsferien 
Desværre er der ingen der har meldt sig, og det er meddelt kommunen, at vi ikke kan stille med 
frivillige og dermed ikke kan få de 5000,-  til klubben.  
 
8. VIP dage i Horze 

Gerd har talt med Horze og har fået deres oplæg. Det er imidlertid ikke attraktivt nok, til 

bestyrelsen tror på, at der vil komme mange tilmeldinger og Horze får noget ud af det, så det 

bliver ikke til noget.  

 

9. Arbejdsdag 30/10 

Rengøring af dommertårne inkluderes in listen af opgaver. 

Der skal ryddes grene på ridestierne til forårets arbejdsdag. 

Michael koordinerer med beriderelever og Jon.  



 

 

Dorte laver tilmelding. 

Christina lægger opslag op på Facebook.  

 

10. Eventuelt 

Der er blevet spurgt til hvordan Døgnfolden fungerer. Den kan ikke reserveres, og alle kan benytte den 

på eget ansvar. Den kan evt. laves til almindelig fold med tidsbestilling, som de andre folde, hvis det 

giver flere ulighed for at benytte den. Alle foldene får numre, det sørger beridereleverne for.  

Beridereleverne foreslår, at hjælpere til stævnerne lokkes med et stk. valgfri mad og et stk. valgfri 

drikkevare som tak for hjælpen. Det får de fleste allerede, men der kunne kommunikeres mere om det, 

og det kan sættes mere i system. 

Beridereleverne foreslår også, at der laves DAR klubtøj. Man kunne f.eks. starte med en polo og en 

ridevest eller lign. og se hvor stor efterspørgslen er.   

 


